

報道関係各位

2020年6月29日

クラフトコーラ専門店 伊良コーラ(いよしコーラ)×丸山珈琲がコラボレーション コーヒー豆をスパイスに使った新商品 クラフトコーラ 「魔法のシロップ」 IYOSHI LOVES COFFEE 7月1日より丸山珈琲直営店およびオンラインストアにて発売開始

発売を記念してオリジナルドリンクを期間限定で直営店(一部店舗除く)にて提供!

株式会社丸山珈琲(長野県北佐久郡軽井沢町軽井沢 代表:丸山健太郎)は、世界初のクラフトコーラ専門店の伊良コーラ(東京都新宿区 代表:小林陸英)とコラボレーションしたクラフトコーラ 「魔法のシロップ」IYOSHI LOVES COFFEEを7月1日(水)より販売開始します。

伊良コーラ×丸山珈琲がコラボ クラフトコーラ 「魔法のシロップ」 IYOSHI LOVES COFFEE





コーヒーの新たな楽しみ方としてコーラとのコンビネーションは、昨今コーヒー業界でも注目されております。

素材にこだわり、100年以上前のオリジナルコーラレシピに基づいてメニュー開発をする新 進気鋭のクラフトコーラメーカーである伊良コーラと共に、コーヒーの味わいを活かしたコラ ボレーション商品を開発しました。

今回のコラボ商品 クラフトコーラ「魔法のシロップ」 IYOSHI LOVES COFFEEは、スパイスの一種としてインドネシアのコーヒー豆を原料に使用しています。クラフトコーラのスパイス感とコーヒーの香りのハーモニーを楽しんでいただけるよう、コーヒーの銘柄、粒度、さらにスパイスの調合工程も通常とは変更しました。細部までこだわった逸品です。

コーラの清涼感のある味わいの中に、深みのあるコーヒーがほのかに香るクラフトコーラが 完成。コーヒー、牛乳や炭酸などと割ってアレンジドリンクをお楽しみください。

【商品情報】

商品名: クラフトコーラ 「魔法のシロップ」IYOSHI LOVES COFFEE

販売価格:1200円(税込)

内容量: 100ml

使用しているスパイス:コーヒー豆(インドネシア)、シナモン、ナツメグ、コリアンダー、バニラビー

ンズ、グローブ、カルダモン、ラベンダー、ブラックペッパー、その他香辛料

発売日 : 2020年7月1日(水)

販売方法:丸山珈琲店舗(丸山珈琲松本コーヒースタンド、伊勢丹新宿プラドエピスリー店を除く)、

丸山珈琲オンラインストア(https://www.maruyamacoffee.com/ec)

伊良コーラ(http://iyoshicola.com/)



<発売記念>

クラフトコーラ「魔法のシロップ」IYOSHI LOVES COFFEE オリジナルドリンク

丸山珈琲直営店(丸山珈琲松本コーヒースタンド、伊勢丹新宿プラドエピスリー店を除く)では、クラフトコーラ「魔法のシロップ 」IYOSHI LOVES COFFEEを使った、スパイス感とコーヒーの香りのハーモニーをお楽しみいただける、コーヒーコーラ(アイス、ホット)などのオリジナル アレンジドリンクを提供いたします。コーヒー、牛乳や炭酸で割った、ご家庭用の特別レシピも今後ご紹介する予定です!

また、丸山珈琲のオンラインストアでは、キャップを開けたらすぐ飲める、クラフトコーラ「IYOSHI CRAFT COLA」を7月15日(予定)から取扱開始いたします。

100年前のオリジナルコーラレシピをベースに、コーラの実、カルダモン、ナツメグなど15種類のスパイスを調合して作られる「伊良コーラ魔法のシロップ」を最適な配合比率の炭酸水で割り、追いスパイスをして瓶詰めしてあり、シロップを炭酸水で割る手間がかからないお勧めの商品です。



【商品情報】

商品名 : クラフトコーラ IYOSHI CRAFT COLA

販売価格:540円(税込)

内容量 : 240ml

発売日 : 2020年7月15日(水)予定

販売方法:丸山珈琲オンラインストア

(https://www.maruyamacoffee.com/ec)



伊良コーラ(いよしコーラ)

2018年7月に東京に誕生した、世界で初めてのクラフトコーラ専門店・専門メーカー。 10種類以上のスパイスと柑橘類をブレンドとして、独自のクラフトコーラを製造。伊良 コーラは世界中で「コカ・ペプシ・イヨシ」と呼ばれるような存在になることを目指してい ます。

WEB: http://iyoshicola.com/

企業概要

会社名:株式会社 丸山珈琲

本社住所: 〒389-0103 長野県北佐久郡軽井沢町軽井沢1154-10

代表:丸山 健太郎

事業内容:コーヒー豆の販売・卸売・喫茶店営業、コーヒー関連コンサルティング業、

セミナー事業

従業員数:170名 * 2020年3月1日現在

丸山珈琲はコーヒー生産者や農園に焦点をあて、

その知られざる世界をご紹介するプロジェクト「Discover Coffee」を展開しています。

http://www.discover-maruyamacoffee.com/

【ご掲載に関するお問い合わせ先】

株式会社丸山珈琲 広報部 小林·冨岡

Tel:03-6222-8088 E-mail: official@maruyamacoffee.com